

ТАНГО ЛЮБВИ К ПОПРОШАЙНИЧЕСТВУ

БУБА В ЗОЛОТЕ И ЦВЕТАХ
ОБОШЕЛСЯ БЕЗ ПОМПЫ

На подходе к ГЦКЗ «Россия» по дорожке дефилировал бомж с аккуратно написанной табличкой, висящей на шее: «Подайте выпить за здоровье нашего дорогого Вахтанга». И что примечательно, ушанка бедолаги с молниеносной скоростью пополнялась «червонцами» и «полтинниками», щедро подаваемыми представителями грузинской диаспоры, которые спешили 19 мая в престижный столичный зал, чтобы поздравить любимого Бубу Кикабидзе.



ТАНГО ЛЮБВИ К ПОПРОШАЙНИЧЕСТВУ

ДВА РАЗА ПО 60 ВАХТАНГА КИКАБИДЗЕ

Окончание. Начало на стр. 1

Повод для торжества был весьма серьезный: 60-летний юбилей известного исполнителя и киноактера Вахтага Кикабидзе, закладка звезды на «Площади звезд» и выпуск нового альбома «Танго любви», в который вошли не только новые композиции, но и песни, поистине ставшие народными. (Кстати, реально 60 лет Вахтангу Кикабидзе исполнилось год назад, но тогда он посчитал себя внутренне не готовым к юбилейным торжествам. Да и окружающие с именной звездой не подросли.)

Пожалуй, «Россия» аж с ноябрьской Неделе высокой моды не видела такого количества мужчин в элегантных дорогих костюмах и женщин в декольтированных туалетах с бриллиантами на всех местах, где их только можно носить. При этом совсем не удивительно, что публика была одета в основном в черное — в зале на 90 процентов присутствовали соотечественники грузинского певца, очень уважающие цвет, воспетый французскими кутюрье.

Сам Вахтанг Кикабидзе впервые признался, что уже постарел, пожаловался на большую ногу, а посему предложил провести его юбилей без помпы и по-домашнему.

Удобно устроившись на сцене в импровизированном ресторанчике «на одного» и подливая себе то и дело грузинского красного вина, Буба взирал со сцены на зрителей, а известные исполнители, как из Грузии, так и России, пели в его честь свои песни, засыпая при этом

юбиляра роскошными букетами цветов. Когда шуршащие упаковки заняли треть сцены, Вахтанг Кикабидзе невесело пошутил, что этих цветов хватило бы, чтобы похоронить двадцать человек. Правда, тут же признался, что юмор у него всегда черный, даже в собственный юбилей. Конечно же, первым известного исполнителя поздравил его давний друг режиссер Георгий Данелия, с которым он работал в фильмах «Не горюй», «Совсем пропащий» и «Мимино». Приятели вспомнили события 30-летней давности и признались, что 6 июня начинают съемки нового фильма в Нижнем Новгороде, в котором Вахтанг Кикабидзе сыграет главную роль. Нестареющий Мимино спел легендарному режиссеру и другу свою знаменитую «Сита, брита, чита Маргарита...» и уступил место у микрофона Иосифу Кобзону, Сосо Павлиашвили, Тамаре Гвердцители, Валерию Меладзе и многим другим известным исполнителям.

Подарки же в этот вечер вручались действительно без привычного официоза. От скульптора Зураба Церетели юбиляр получил золотую медаль, сделанную 240 лет назад, от одной из туристических компаний — путевку в солнечные Объединенные Арабские Эмираты, а вездесущий Никас Софронов сподобился на этот раз за три ночи нарисовать огромный портрет любимого певца, который и был ему вручен.

Апофеозом праздничного действа, как и полагается в таких случаях, стал роскошный фейерверк, устроенный в честь юбиляра, и закладка ему именной звезды.

Влада ПЕРЕПЕЛИЦЫНА,
фото Дмитрия ТКАЧЕНКО